



最近一段时间，体坛洋溢着温馨浪漫的气息：NBA球星詹姆斯高调环球蜜月旅行，卡卡与妻子在网络上甜蜜秀恩爱，男篮国手易立结束爱情长跑。

昨天，男子网球世界第一德约科维奇又在推特上高调宣布喜讯：他已经与女友叶莲娜订婚了。据塞尔维亚媒体报道，这对金童玉女很可能在明年举办婚礼。

本版撰稿 实习生 沈梦雪
现代快报记者 韩飞周游

小德和叶莲娜郎才女貌

爱要大声说出口

小德宣布已与女友订婚，“我们俩是如此开心！”卡洛琳在网上向卡卡表白，“我的爱人，我的生命！”



小德有望明年办婚礼

昨天，男子网球世界第一德约科维奇在推特上发布了一张两人的亲密合照。叶莲娜甜蜜地亲吻着小德的脸庞。而小德写道：“来认识一下我的未婚妻和未来的妻子吧！我们俩是如此开心！感谢你们美好的祝福，我的朋友们！”

经过8年爱情长跑之后，小德终于公布喜讯，称自己已经和女友叶莲娜·里斯蒂奇订婚。这个在网球场上不断取得成就的男人，终于在现实生活中也迈出了一大步。

小德和叶莲娜的恋爱史和中国还算是颇有渊源，他宣布订婚的时间是在中网之前，而他们的关系第一次被广泛公开是在上海大师赛。2008年的时候，小德在上海的包厢里出现一位身穿黄色衣服的美女，传闻她是“塞尔维亚环球小姐”。所以在随后的新闻发布会上，小德被问到了和这位美女的关系，这让他非常挠头，并且转移话题。不过，当小德战胜达维登科夺冠后，在众人的欢呼声中，他冲向自己的亲友团包厢，在1.5万名观众的注目下，与叶莲娜来了个拥抱，并承认叶莲娜是正牌女友。

公开关系之后，小德也不止一次强调过，叶莲娜就是自己的命中注定，两人如此恩爱实在羡煞旁人。在此后的日子里，两个人总是如影

随形，她和男友携手去戛纳影展走红毯，将甜蜜散布到全世界，还和男友去为各种慈善活动站台，而在球场上，她更是因为自己激情的作风而备受粉丝的喜爱，小德每一次得分都会得到她的呼应，不遗余力的加油。叶莲娜除了自己在摩纳哥的工作，就是到处观看小德的比赛了。她说：“我的主要工作就是给小德加油，别的都是副业。”

如今，她和小德终于要修成正果，走进结婚殿堂。根据塞尔维亚媒体报道，两人的婚礼很有可能会被定在2014年。

卡卡妻子晒甜蜜合影

最近一段时间，在意甲豪门AC米兰效力的卡卡饱受伤病困扰，让球迷很失望，不过在场外，他背后一直有忠实粉丝的支持，就是他的妻子卡洛琳。



卡卡与妻子卡洛琳

近日，卡洛琳在社交网站上发了一张与卡卡的亲密照，并用葡萄牙语写道，“我的爱人，我的生命！”卡卡也转发了卡洛琳这张照片，也对妻子表白，“我的爱人！”

卡卡在2002年结识美少女卡洛琳，当时高中生卡洛琳还不到16岁，但是两人很快坠入爱河。2005年12月23日，23岁的卡卡与18岁美少女卡洛琳·塞里科在圣保罗举行了婚礼。现在，卡卡和卡洛琳有一儿一女，家庭生活十分幸福。

■延伸阅读

桑兰和经纪人领证了

近日，桑兰和经纪人黄健领证结婚。两个人大方地秀出了结婚证，据悉，他们预计将在今年年底举办婚礼。

桑兰第一次见黄健是在1998年。当时，桑兰回国康复，两人的接触越来越多。黄健说：“从2010年以后，我足球上的业务基本上都不怎么做了，桑兰的事情几乎成为我唯一的事情，也变成了我自己的事情。可能感情就是从那个时候一点一滴地建立起来的。”

桑兰说：“黄健烧的一手好菜，能吃到他做的菜，或许就是最幸福的事情了。”

TOTO

智能首选 净享优惠



促销时间：2013.9.19-10.20

全城聚惠 组合订购折上折

- ① 任意款“坐便器+洗面盆+面盆龙头”3件套组合订购，**总价优惠5%**
- ② 任意款“坐便器+洗面盆+面盆龙头+淋浴花洒”4件套组合订购，**总价优惠8%**

全城聚惠 满额优惠再打折

- ① 单笔订购并全额付款满4000元，**总价再优惠5%**
- ② 单笔订购并全额付款满8000元，**总价再优惠8%**

全城聚惠 疯狂折扣抢单品

TOTO温水洗净智能盖板TCF6431CS或TCF6231CS促销价2680元



TCF6431CS



TCF6231CS



南京旗舰店地址：南京市云南路28号-1
销售热线：025-83611888
www.toto.com.cn